



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1118

17.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 5

10 PRÁVO NA PRÁCI, PŮVINNOST PRACOVAT

"První povinností každého občana musí být duševní nebo fyzická tvorba. Činnost jednotlivce nesmí být v rozporu se zájmy široké veřejnosti, ale musí být vykonávána v rámci celku a ku prospěchu všech."

Proto požadujeme:

Národně socialistický lidový stát je založen na práci jako etickém principu. S národním socialismem končí buržoazní věk a začíná věk dělníka!

Pod pojmem pracovník rozumíme každého příslušníka národa, který pracuje na svém místě a podle svých schopností ze všech svých sil, fyzických i duševních, v rámci celku a ve prospěch všech - tedy pro národní společenství: **Tvořit nezištně, místo aby se sobecky přižívoval!**

Pro úctu a uznání takového pracovníka, k němuž se má každý národní soudruh přetvořit nebo bude vychován, je úplně jedno, jakou práci vykonává, pokud má smysl v národním společenství a pro národní společenství a je vykonávána podle jeho nejlepších schopností. Již neexistuje žádná "vyšší" nebo "nižší" práce, pouze

práce vykonávaná dobře nebo špatně - a podle toho bude postavení Volksgenossen v komunitě dobré nebo špatné. Zejména však NSDAP skoncuje s nesmyslným přehlížením fyzické práce. Německý národ se znovu naučí respektovat ušlechtilost práce a stane se národem pracujících! Tento cíl je vyjádřen i v názvu strany, která se zcela vědomě a hrdě nazývá Německou dělnickou stranou!

Teprve prací se Němec skutečně stává soudruhem lidu, stává se skutečně členem velkého společenství našeho lidu. Proto mu NSDAP zaručuje právo na práci. V národně socialistickém lidovém státě neexistuje nezaměstnanost!

Naopak je samozřejmě první a nejušlechtilejší občanskou povinností Němce tvořit duchovně nebo fyzicky! Kdo se nepovažuje za pracovníka a podle toho se chová, vylučuje se z národního společenství, je asociál!

NSDAP zničí všechny buržoazní nebo dokonce parazitické formy života a vytvoří skutečnou Volksgemeinschaft, která se může a bude realizovat pouze na principu práce.

11 **BUDOVÁNÍ SOCIALISTICKÉHO SPOLEČENSTVÍ LIDU**

"ZRUŠENÍ PŘÍJMŮ BEZ PRÁCE A BEZ ÚSILÍ, PROLOMENÍ ÚROKOVÉ MÍRY".

NSDAP je stranou německého nacionalismu, tj. usiluje o svobodný, jednotný německý národ v bezpečném a dostatečném životním prostoru, rovnoprávný s ostatními národy v rámci spravedlivého mírového uspořádání.

NSDAP je také stranou německého národního a rasového uvědomění, tj. chce ve všech německých občanech probudit hrdost na vlastní rod a připravenost jej bránit, chránit a rozvíjet, stejně jako zabránit jakémukoli biologickému nebo duchovnímu odcizení.

Toho všeho lze dosáhnout pouze tehdy, pokud každý příslušník národního společenství najde v německém národním společenství svou vlast a bude s ním v něm zacházeno spravedlivě. Národně socialistické hnutí pracuje na tom, aby se Němcům vrátila jejich vlast! Ale vlastní může být jen opravdové společenství, v němž nikdo nežije na úkor druhého, v němž nikdo nevykořisťuje a nepohrdá druhými a v němž se s každým členem národního společenství zachází spravedlivě a v souladu s jeho závazkem k národnímu společenství a v něm - zkrátka opravdovým národním společenstvím je jen socialistické národní společenství.

Proto je NSDAP také stranou německého socialismu, který jediný dává šanci a smysl všem ostatním cílům. Socialistické požadavky stranického programu proto tvoří jádro 25 bodů a jsou středem politického boje o utváření našeho hnutí! Bod 11 programu, o kterém zde bude řeč, představuje jeho skutečné jádro a smysl, popisuje rozhodující předpoklad pro vybudování socialistického lidového společenství.

Základem socialistického lidového společenství je etický princip práce:

Každý Volksgenosse má povinnost pracovat pro Volksgemeinschaft, fyzicky nebo duševně, podle svých schopností a na svém místě; tím se stává členem socialistického Volksgemeinschaftu, zatímco každý, kdo tuto povinnost odmítá, má být hodnocen jako asociál!

Naopak národně socialistický lidový stát přebírá závazek zrušit veškerou práci a příjem bez námahy - nikdo se nemůže a nesmí obohacovat z práce druhých a dostávat žádný příjem, který není plodem jeho vlastní práce! Tento poměrně nenápadný požadavek má obrovské důsledky:

Příjmy z pronájmu, pronájmy, dědictví, které přesahuje osobní suvenýry, a mnoho dalšího - pro to vše není v socialistickém lidovém společenství místo! Počítá se jen vlastní práce, jen ta může být zdrojem osobního příjmu - a tento příjem nebude vytvářet ani umožňovat existenci tříd a nebude znát žádné odstupňování podle "vyšší" či "nižší" práce, ale jeho výše bude záviset výhradně na tom, jak je užitečný pro národní společenství a jak dobře je vykonáván!

To vše je předpokladem k tomu, aby lidový soudruh poznal svůj domov v lidovém společenství a získal jistotu, že doba odcizení mezi občanem a státem skončila, že vykořisťování, třídní a zájmové kliky ustoupily německému socialismu, jehož jediným základem je poctivá a spravedlivě ohodnocená práce!

Nejdůležitějším ze všech požadavků, které umožňují vybudovat socialistické společenství lidu a odstranit odcizení mezi občanem a státem, je požadavek na zrušení otroctví úroku. Představuje jeden ze dvou klíčů ke správnému pochopení programu strany, a proto je také otištěn v blokové podobě, aby byl zdůrazněn jeho zvláštní význam:

Úrok je zvráceným vyvrcholením vykořisťovatelské formy ekonomiky, v níž je možné, že nejen a především člověk pracuje, aby si vydělal na živobytí poctivou prací, ale v níž "pracují" i peníze, což vede k tomu, že v extrémních případech ti, kteří mají dostatek peněz, které pro ně "pracují", už sami pracovat nemusí. Protože však peníze ve skutečnosti nepracují, co to znamená, když peníze vydělávají "úroky", a tak se zdá, že se samy rozmnožují? Znamená to, že ten, kdo musí platit

úroky, pracuje více ve prospěch toho, kdo nechává své peníze "pracovat" za něj. To je výsměch jakémukoli smyslu pro spravedlnost, ale jen na spravedlnosti lze postavit skutečný socialismus! Ne soukromé vlastnictví výrobních prostředků, ne mlhavý Marxův pojem "nadhodnoty" jsou klíčovými problémy při budování socialistického společenského řádu, nýbrž zlomení otroctví úroku, který důsledně degraduje peníze zpět na jejich účel jako čisté směnné hodnoty!

Zbavit se otroctví úroků - to však není jen předpokladem spravedlnosti směrem dovnitř, ale také svobody směrem ven:

Svobody národního hospodářství lze dosáhnout pouze tehdy, není-li závislé na okovech Zlaté internacionály, na půjčkách světových vysokých financí a propojeních kapitalistické světové ekonomiky, které zbavují nezávislosti i většinu komunistických států - kromě Albánie, která ve své ústavě zakazuje brát půjčky, je na světě jen hrstka států, které snad nejsou zcela nebo jen částečně podřízeny otroctví úroků, a tedy vládě světových vysokých financí.

NSDAP chce toto podmanění Německa zrušit a získat tak svobodu německého národního hospodářství, která je předpokladem svobody národa!

Jak v domácí ekonomice, tak v zahraniční ekonomice je třeba setřást otroctví úroků. Mohou existovat mezistupně, ale cíl je neměnný, protože jen tak lze vytvořit německý socialismus a svobodný národ.

Při realizaci bezúročného hospodářského řádu nebude NSDAP postupovat dogmaticky, ale bude pečlivě zkoumat různé koncepce, myšlenky a modely a postupovat tak, aby přeměna hospodářského a finančního systému proběhla co nejspravedlivěji a bez poškození národního hospodářství.

Nakonec je tu však socialistická Volksgemeinschaft, v níž již neexistuje příjem bez práce a námahy a princip práce prostupuje a utváří všechny oblasti völkisch života!

12 KONFISKACE VŠECH VÁLEČNÝCH ZISKŮ

"Vzhledem k obrovským majetkovým a krvavým obětem, které si každá válka od lidu žádá, musí být osobní obohacování se prostřednictvím války označeno za zločin proti lidu. Proto požadujeme úplnou konfiskaci všech válečných zisků."

V tomto století bylo Německo dvakrát nuceno vstoupit do vražedné války. Dvakrát

v tomto století mu byla vítěznými mocnostmi vnucena forma vlády, která je v rozporu s povahou a tradicí našeho národa. Černo-červeno-žlutá demokracie je nástrojem vítězného řádu, který má Německo udržet na uzdě a zabránit znovuzrození svobodného německého národa. Proto se k ní žádný německý vlastenec nemůže hlásit:

Demokracie a národní cítění nejsou v Německu slučitelné!

První pokus o podmanění německého národa - po roce 1918 - se nezdařil: Versailleský diktát Německo ponížil a zmrzačil, podrobil ho hospodářskému otroctví a vítězové i tehdy našli ochotné spoluviníky v demokratech, ale Německo bylo v jádru stále velkým a vnitřně rozvráceným, ale nezlomeným státem se silnou a nakonec vítěznou národní opozicí.

Za této situace NSDAP v tomto bodě 12 svého programu omezila požadavek konfiskace veškerých válečných zisků na osoby, které v letech 1914-1918 vydělaly na válce úplatkářstvím, spekulacemi a korupcí, které nyní chránila Výmarská republika bonzů.

Za druhé světové války se takové válečné spekulantství trestalo smrtí a obvykle se proti němu úspěšně bojovalo všemi prostředky státní moci. Znamená to, že bod 12 programu NSDAP je dnes - čtyřicet let po skončení druhé světové války - zastaralý?

Určitě ne! Od roku 1945 jsme konfrontováni s jinou formou válečného zisku, která je ještě trestuhodnější než ta, kterou strana odsoudila v souvislosti s událostmi z let 1914-1918: totiž druhý pokus o podmanění německého národa - po roce 1945 - byl naprosto úspěšný:

Celé Německo bylo okupováno, rozděleno a vydáno napospas z vůli vítězů, bylo vydrancováno, zneuctěno a rozbito. To byl zruďný výsledek spojeneckého "křížového tažení za demokracii a humanitu" - trpíme jím dodnes! Ale ještě zruďnější než svévole vítězů, která koneckonců pocházela od našich nepřátel, byla skutečnost, že se našli Němci, kteří se dali těmto vítězům k dispozici a jejich jménem zřídili polokoloniální samosprávy, které se tváří jako suverénní státy, a přitom nemají jiný smysl existence než udržování řádu vítězů, a tedy německého otroctví!

Tito kolaboranti jsou a zůstanou nejhoršími nepřáteli lidu a škůdci lidu, které náš národ ve své dlouhé historii vyprodukoval! V případě národně socialistické revoluce budou muset odčinit svou zradu na lidu! A přesto se najdou beneficianti dnešního koloniálního řádu, kterým nebude prokázáno, že se přímo dopustili

zločinů proti našemu lidu. Ale ani oni si již nesmí užívat plodů svého postoje.

Požadavek na úplnou konfiskaci všech válečných zisků zde dostává nový smysl:

Systemové odbory, které si přivlastnily majetek NĚMECKÉ DĚLNICKÉ FRONTY, instituce a služby, které čerpaly výhody ze stranického majetku NSDAP a jejích složek, nakladatelství, jejichž tisková impéria byla založena na počáteční výhodě včasného udělení licence vítězi, a všichni ostatní, kteří díky svému postoji kolaborace s nepřátelskými mocnostmi měli přímý materiální prospěch z bezpodmínečné kapitulace a následného podrobení německého národa - to jsou váleční kořistníci a kapituláční hyeny!

Jejich majetek bude NSDAP považovat za osobní obohacení z válečných zisků a bude jim zcela zabaven:

Nikdo nesmí beztrestně těžit z neštěstí vlastního národa a dělat ze sebe poskoka nepřátelských mocností!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unserer arbeitsfähigen Völker- und Rassenmenschen einen Schlüssel zu Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Gegenstand ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) – zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausrottung.

Ob "neger" oder "slaw", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slaw", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!